

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1205/2008 z dnia 3 grudnia 2008 r. w sprawie wykonania dyrektywy 2007/2/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w zakresie metadanych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 326 z dnia 4 grudnia 2008 r.)

Strona 12, skreśla się podtytuł „(Tekst mający znaczenie dla EOG)”.

Strona 20, załącznik część D sekcja 1.3:

zamiast: „Usługi danych przestrzennych (services),”

powinno być: „Usługa danych przestrzennych (service)”.
